

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXXVII. évf. 9. szám 2024. április 26.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Ünnepi állománygyűlés a Karcagi Rendőrkapitányságon



Április 18-án ünnepi állománygyűlést tartottak a Karcagi Rendőrkapitányságon, amelynek keretében átadásra került a Karcag Város Közbiztonságáért Díj.

A megjelenteket **Kele János** rendőr alezredes, a Bűnügyi Osztály osztályvezetője köszöntötte.

- Nagyon fontos dolog az életünkben az, hogy a munkánkat elismerjék. A Karcagi Rendőrkapitányság és a Karcag Városi Önkormányzat már régóta közösen dolgozik a közrendért és a közbiztonságért. A most átadásra kerülő díj nemcsak a múltnak, az elvégzett munkának szól, hanem a jövőnek is, hiszen ez példa, amit követni kell a közös, eredményes munkához.

Szepesi Tibor polgármester a rendőrök által végzett munkát méltatta.



- Április 24-e Szent György napja, Magyarországon a rendőrség ünnepe, mely alkalomból kitüntetjük a rendőri állomány dolgozóit. Büszkén ismerjük el azt a munkát, amit Önök végeznek az élet számtalan területén. Ennek egyik formája a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete által alapított díj, amellyel azt a kollégájukat tudjuk jutalmazni, aki a parancsnokok felterjesztése alapján kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Bízom abban, hogy ez megerősítést nyújt abban a hitben, amellyel nap mint nap végzik a feladatukat.

Az állománygyűlésen Karcag Város Közbiztonságáért Díjat vett át **Antal Júlia** címzetes rendőr alezredes, a Karcagi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály osztályvezetője, aki három évtizedes rendőri pályafutása alatt kimagasló és példaértékű szakmai felkészültségre tett szert, a kollégái számíthatnak vezetői és szakmai iránymutatásaira, Karcag város közbiztonságát pedig szívügyének tekinti.

CK

„Ha üzenünk vele, akkor is él majd, amikor már régen kivágták”

Megnyílt Sztancsik József fafaragó kiállítása

Április 15-én nyílt meg városunkban **Sztancsik József fafaragó Földközelben – Rögök között** című kiállítása a Rónai Malomban.

A megjelenteket **Szepesi Tibor** polgármester köszöntötte.

- *Katonakoromban hallottam azt a mondást, hogy egy nap 24 órából és az éjszakából áll. Valahogy Sztancsik József, Dodó is így működik, hiszen az élet számtalan területén alkotott nagyot. 25 éve egy sportrendezvényen találkoztunk, ahol edzőként működött közre és mindenkihez volt egy jó szava a legkisebb gyermektől a szülőkön át a nézőkig, szeretettel fordult feléjük, ami jól mutatta elhivatottságát, emberségét. Számtalan tevékenységet végzett élete során, testnevelőként, edzőként, versenyszervezőként dolgozott, ami mellett a színészkedés és a néptánc is helyet kapott, de talán a fafaragás volt az, ami legin-*



kább a szívéhez közel áll. 2022-ben testvérvárosunkban, Székelykeresztúron járt ez a kiállítás, most pedig Karcagon gyönyörködhetünk az alkotásokban. Ha egy szóval kellene kifejeznem azt, hogy mit jelent számomra Dodó bácsi, az az, hogy ő egy példakép. Az az elhivatottság, magyarság és népi bölcsesség, ami őt jellemzi, az példaértékű mindannyiunk számára. (Folytatás a 3. oldalon...)

Közgyűlést tartott a Kunszövetség

Április 21-én közgyűlést tartott a Kunszövetség a Lovagi Udvarban.

A megjelenteket **F. Kovács Sándor** országgyűlési képviselő, a Kunszövetség elnöke köszöntötte.

A 2023. évi működéséről és a 2024. évi programtervről az egyesület elnöke számolt be. Az előző évi gazdálkodást és az idei év pénzügyi tervét Kun Csaba, a felügyelőbizottság elnöke ismertette.

A rendezvényen köszöntötték az előző gyűlés óta elismerésben részesült tagtársakat is. Molnárné Balogh Éva tanító a roma kultúráért és oktatásért, a hátrányos helyzetű emberek felzárkóztatásáért végzett tevékenységéért Balázs János díjat kapott; Györfi Sándor Kossuth-díjas szobrászművész a több évtizedes értékteremtő és kiemelkedő művészeti tevékenységéért „Jászkunságért” elnöki el-



ismerő oklevélben részesült; Szepesi Tibor az Év polgármestere díjat vehette át; a Magyar-Kazak Baráti Társaság tevékenységét Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Civil Díjjal ismerték el, amelyet az egyesület elnöke Varga Nándor vett át.

A közgyűlés a Kun Miatyánkkal zárult dr. Bartha Júlia etnográfus tolmácsolásában.

CK

HIRDETMÉNY

KÖZLEMÉNY

A Karcag Helyi Választási Iroda vezetője a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/E. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. §-ának, valamint az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet 28. §-ának figyelembe vételével a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött általános választására Karcag településen a polgármesterjelölt, valamint az egyéni választókerületi jelöltek állításához szükséges ajánlások számát az alábbiak szerint állapítja meg:

A POLGÁRMESTER jelöltséghez legalább 300 választópolgár ajánlása szükséges.

Egyéni választókerület	Szavazókör	A központi névjegyzék 2024. április 3-ai adatai alapján a választópolgárok száma szavazókörönként (fő)	A központi névjegyzék 2024. április 3-ai adatai alapján a választópolgárok száma egyéni választókerületenként (fő)	A jelöltállításához szükséges ajánlások száma (db) az adott egyéni választókerület választópolgárainak 1%-a (egész számra, felfelé kerekítve)
1. EVK	1.	909	1638	17
	2.	729		
2. EVK	3.	950	1901	20
	4.	951		
3. EVK	5.	873	1861	19
	6.	988		
4. EVK	7.	853	1706	18
	8.	853		
5. EVK	9.	931	1964	20
	10.	1033		
6. EVK	11.	1020	2061	21
	12.	1041		
7. EVK	13.	1074	2035	21
	14.	961		
8. EVK	15.	1022	2049	21
	16.	1027		

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

KÖZLEMÉNY

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választását 2024. június 9. napjára – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának napjára – tűzte ki. A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Nektv.) 56. § (1) bekezdése alapján a 8/2024. számú határozata I. pontjában felsorolta azokat a településeket, ahol a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását kitűzte és egyidejűleg meghatározta a jelöltállításához szükséges ajánlások számát.

A Nektv. 55. § (1) bekezdése szerint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a település egy választókerületet alkot.

8/2024. NVB határozat 1. számú melléklete alapján

Bolgár települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása

Település	Népszámláláskori létszám (2022)	A választópolgárok száma a kitűzéskor	Szükséges ajánlások száma	Megválasztható képviselők száma
Karcag	31	9	5	3

8/2024. NVB határozat 7. számú melléklete alapján

Roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása

Település	Népszámláláskori létszám (2022)	A választópolgárok száma a kitűzéskor	Szükséges ajánlások száma	Megválasztható képviselők száma
Karcag	1175	1150	58	5

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

Tisztelt karcagi lakosok!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy tervezetten 2024. május 21-étől a Karcag Városi Önkormányzat a Cívus Szociális Étkezési Központtal kötött együttműködés alapján

népkonyha szolgáltatást

biztosít a karcagi lakosok számára
hétfőtől-péntekig 10.00 - 12.00 óráig.

A népkonyha szolgáltatás keretében napi rendszerességgel egy tál meleg ételt biztosítunk térítésmentesen annak a 18. életévét betöltött lakosnak, aki adatai megadásával jelentkezik a szolgáltatás igénybevételére.

A szolgáltatás igénybevételének feltételei és módja:

- A szolgáltatás igénybevétele önkéntes alapon történik és térítésmentesen biztosított.
- Kizárólag 18. életévét betöltött személy veheti igénybe, aki más – törvényben meghatározott – étkezési formát nem vesz igénybe.
- A szolgáltatás igénybevételéhez a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében szükség van a szolgáltatást igénybe vevő személy személyes adataira (név, születési név, anyja neve, születési hely és idő, TAJ szám, lakcím és tartózkodási hely).
- Az igénybe vevőnek ki kell tölteni a szolgáltató által biztosított adatkezelési nyilatkozatot, amellyel hozzájárul adatainak kezeléséhez.

Jelentkezés: 2024. április 29-től május 10-ig.

Hétfő, szerda: 8.00 - 15.00 óráig

Csütörtök: 8.00 - 12.00 óráig

Jelentkezés helye:

Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ, Bajcsy-Zsilinszky utca 6.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy két szolgáltatótól egyidőben ugyanazon személy nem vehet igénybe étkeztetést!

A népkonyha szolgáltatást az alábbi helyszínen vehetik igénybe:

Városgondnokság, 5300 Karcag, Villamos utca 109.

Karcag Városi Önkormányzat

TÁJÉKOZTATÓ ÚTLEZÁRÁSRÓL ÉS FORGALOMELTERELÉSRŐL

A Karcagi Nagykun Vadásztársaság, a NEFAG Zrt., a Karcag Városi Önkormányzat, valamint a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár a vadásztársaság fennállásának 150 éves évfordulója alkalmából jubileumi ünnepséget szervez 2024. május 1-jén.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a rendezvény ideje alatt

2024. május 1-jén 7.00 órától 18.00 óráig lezárásra kerül:

- a Kálvin út a Püspökladányi út és a József Attila utca közötti szakasza,
- a Kálmán utca.

Kérjük, közlekedjenek
figyelmesen!



„Ha üzenünk vele, akkor is él majd, amikor már régen kivágták”

Megnyílt Sztancsik József fafaragó kiállítása

(...folytatás az 1. oldalról)

Sztancsik József 1951. június 20-án született Budapesten. Az általános iskolai tanulmányait Örkényben végezte, majd a nagykőrösi Arany János Gimnázium és Szakközépiskola tanulója volt, ahol szőlőtermesztő és borkezelő végzettséget szerzett. Érettségi után a Kecskeméti Kertészeti Főiskolán tanult, majd sorkatonai szolgálatát töltötte. 1975-ben vette feleségül Sebes Katalin óvónőt. A sport mindig jelentős szerepet töltött az életében, elvégezte a Magyar Testnevelési Egyetem triatlon edzői szakát és bekapcsolódott a triatlon és duatlon versenyek szervezésébe, lebonyolításába és ő maga is aktívan versenyzett. Tanítványai sorában található Kovács Dusan olimpikon is. Nevéhez fűződik az 1996-ban megszervezett és azóta is egyedülálló Honfoglaló Triatlon, amelyen tizenkét társával közösen őseink útját járták be. A fafaragással hosszú évtizedek óta szoros kapcsolatot ápol. Fiatalon lett szerelmese ennek a hobbinak és főiskolás éve alatt készítette el első alkotásait, melynek témája elsősorban a paraszti élet bemutatása.

A kiállítást megnyitó **Zolnyánszki Zsolt**, a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Művelődési Központ galériavezetője méltatta a művész munkásságát.

- Sztancsik József egy ösztönös alkotó. Ösztönösen elsajátította, hogyan kell összevonni a profánt a szakrálissal és teszi mindezt a szimbólumok nyelvén, a megmunkált anyag felületének, textúrájának nyelvén, de főleg a belső értékek nyelvén. A kiállítás címe és az itt lát-

ható művek együttese magukban hordozzák a kettősséget és annak teljes kiteljesedését, a profánt és a szakrálit. Dodó a címadással tiszteletből és szerénységből a fundamentumra, a matériára helyezi a hangsúlyt, de a kiállítás lelkesége valójában magasabb szférák felé vezet. Ezek a szobrok egy hihetetlenül összetett világot, értékrendet jelképeznek. Ha végigtekintünk a kiállított szobrokon, láthatjuk, hogy az akadémikus ábrázolás idegen Sztancsik Józseftől, éppúgy, mint az egyénieskedés. Inkább az emberi küzdelmek, az emberiség, az élet kérdései, a múlt és a jelen találkozásai foglalkoztatják, eltelve az ábrázolásmódot a jelképszerűre törekszik. Alkotói tevékenysége alapvetően a paraszti kultúrában gyökerezik. Munkái többnyire zárt formájú tömbök, harmonikus plasztikák, bálványszerű, stilizált alakokkal sajátos formavilágba vezetnek és egyben monumentális erővel tanúskodnak. Munkáin felületi nyugtalanság látható, durván kidolgozott arcélek, testrészek és ruházat jellemzi, mely dinamikát és életet kölcsönöz a szobroknak. Művészete az emlékezés és az emlékeztetés irodalmiságának és a szobrászi önállóságának a közös állapotát jelzi, fafaragó munkássága gazdag tartalmi mondanivalót hordoz.

Sztancsik József köszönetét fejezte ki a városvezetőknek, hogy kiállítása megvalósult Karcagon.

- Annyi szép dolgot hallottam ma magamról, hogyha annak egy kis része igaz, akkor már nem éltem hi-



ába. Világéletemben semmi mást nem csináltam, csak éltem és az a szegénység, ahonnan indultam az engem inspirált. Igyekeztem azt a szeretet visszaadni szobraimmal, amit én megéltem és megkaptam életem során – hangsúlyozta a fafaragó művész, majd átadta Szepesi Tibornak egyik alkotását, amelybe egy kun vitéz fejét faragta.

A megnyitón közreműködött Plósz Csilla Margit, a Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója egy magyar népdalcsokorral, valamint Szabó Péterné gyermekkönyvtáros, aki Móra Ferenc: A karcagi mák című meséjét adta elő.

A kiállítás megtekinthető a hét minden napján 10.00 és 18.00 óra között a Rónai Malomban.

CK

Ülésezett a Karcagi Nyugdíjas Barátok Egyesülete

Április 20-án közgyűlést tartott a Karcagi Nyugdíjas Barátok Egyesülete a Lovagi Udvarban.

A közgyűlés levezető elnöke Vig Imréné vezetőségi tag volt. A napirendi pontokat – beszámoló a 2023. évi tevékenységről; a 2023. évi mérleg eredménykimutatás ismertetése és az eredmény megállapítása; a 2024. évi költségvetés előterjesztése és a programok ismertetése; tagdíj megállapítása; egyéb tájékoztatások – az egyesület elnöke, Ferenczi Elekné ismertette.

Céljuk az idős nyugdíjasok segítése, gondozása, a rászoruló felkarolása, kulturális események rendezése, amely elősegíti a közösségi gondolkodás kiterjesztését, a közhangulat javítását. Ennek megfelelően a tavalyi évben is több összejövetelt és kirándulást szerveztek a tagság részére, illetve városi rendezvényeken és megemlékezéseken is részt vettek. Együttműködnek más civil szervezetekkel és vállalják az összetartozás, az egymás iránti figyelem és az együttérzés fontosságát. 2024-ben 19 új taggal bővült az egyesület és a korábbi évekhez hasonlóan idénre is számos tartalommal készülnek.



Pánti Ildikó önkormányzati képviselő évek óta elkötelezett támogatója a Karcagi Nyugdíjas Barátok Egyesületének.

- Elnök asszony rendszeresen beszámol az egyesület tevékenységéről és terveiről az Idegenforgalmi, Turisztikai és Külkapcsolati Bizottság ülésein, amelyből kiderül, hogy szinte minden hónapban van szervezve valamilyen közös program, amit én nagyon jónak és példaértékűnek találok. Nagy létszámú és régóta jelenlévő szervezet ez és remélem, hogy



még hosszú évekig ellátják azokat a célokat, amelyeket kitűztek maguknak.

Szepesi Tibor polgármester is köszöntötte a közgyűlés tagjait.

- Köszönöm azt a sok-sok munkát, amit Önök végeznek, hiszen az, hogy egy ilyen nagyszámú közösség együtt tud lenni és segíteni tudja egymást a bajban, az mutatja a közösség erejét. Erre az összetartásra lesz szükség a jövőben is, amelyhez tartalmas programokat, növekvő létszámot és jó egészséget kívánok.

A közösen elfogyasztott ebéd után a délutáni jó hangulatról Harsányi János gondoskodott.

CK

POSTALÁDA



Idén is győzelem és eredményes helytállás a vármegyei történelem verseny döntőjében

2024. április 10-én az Oktatási Hivatal Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központja szervezésében vettünk részt a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Történelemverseny döntőjén. A verseny a térség legnagyobb középiskolai vetélkedője, idén 35 intézmény 643 tanulója vett rajta részt, nemcsak megyénkbeli, de Pest vármegye keleti, délkeleti részéből érkezett diákok is itt mérettek meg magukat. Az írásbeli első forduló után a döntőbe mindössze a nevezők egytizede, gimnáziumi és szakgimnáziumi kategóriában 30-30 diák jutott be. Ebből öt fő a Karcagi Nagykun Református Gimnáziumból került ki.



Iskolánk immár közel egy évtizede minden évben eredményesen szerepel a szóbeli döntőben, felkészült diákjainknak hála ez a hagyomány idén is folytatódott. 12. évfolyamon Kovács Zoltán 7. helyezést; 11. évfolyamon Péter Dániel 2., Újvárosi Dorina 8., Bereczki Zsolt 9. helyezést ért el, míg 10. évfolyamon Molnár Tamás a zsűri külön elismerésével kísért 1. helyezést szerzett meg.

A diákok felkészítését Szentesi Zoltán és dr. Pintér Zoltán Árpád tanár urak végezték.

Versenyzőink szorgalmas felkészüléséhez, helytállásához, elért eredményeihez ezúton is gratulálunk!

Dr. Pintér Zoltán Árpád

HÍREK

Népdalok délutánja a Kiskulcsosi Iskolában

Április 10-én a Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája városi népdaléneklési versenyt rendezett. A város négy iskolájából érkezett 38 diákot, a felkészítőiket, a kísérő szülőket, nagyszülőket Szentésiné Nánási Tünde igazgató köszöntötte és kívánt nemes versenyzést, a zsűrinek pedig jó munkát.



A verseny célja a magyar népdalok széles körben való megismerése, megismertetése, a hagyományok ápolása, az éneklés megszerettetése, a tehetséges tanulók számára lehetőség biztosítása a megmérettetésre. Az igazgatónő megköszönte a felkészítő pedagógusok munkáját, a szülők segítségét és a gyerekek szorgalmát.

Az előadások között sok szép magyar népdal szerepelt, amelyeket örömmel hallgattak a jelenlévők és a zsűri tagjai is. A verseny előtt a résztvevők Horváthné Pandur Tünde tanárnő segítségével beénekeltek, hogy a zsűri előtt már mindenki a legjobb hangját tudja mutatni. A diákok három korcsoportban versenyeztek, a helyezést elért tanulók oklevelet és könyvet kaptak ajándékba, amelyet Török Csilla tagintézmény-igazgató adott át.

A városi népdaléneklési verseny helyezettjei:

1-2. osztályos korcsoport: I. helyezett: Balogh Dorka (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), II. helyezett: Ökrös Patrik (Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája), III. helyezett: Kabai Gina (Szent Pál Marista Általános Iskola), különdíj: Kiss Szilvia (Györfly István Ka-

tolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), Marosvölgyi Hunor (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), Tóth Ádám (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda).

3-4. osztályos korcsoport: I. helyezett: Varrjú Zoé (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), II. helyezett: Lasztóczy László (Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája), III. helyezett: Batyiczki Noémi (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), különdíj: Barta Petra (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), Harsányi Gábor (Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája).

5-8. osztályos korcsoport: I. helyezett: Sarkadi Dóra Jázmin (Györfly István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda), II. helyezett: Lór-Kerekes Viola Kincső (Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája), III. helyezett: Tasi László (Szent Pál Marista Általános Iskola), különdíj: Dékány Imre (Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolája), Seres Richárd (Szent Pál Marista Általános Iskola).

DE

Karcagra látogatott a Dankó Klub



A Dankó Rádió utazó koncertsorozata - a Dankó Klub - április 16-án Karcagra érkezett.

A Déryné Kulturális Központ mozitermében tartott műsorban nemcsak a közkedvelt magyar nóták és operettslágerok csendültek fel, hanem Szenes Iván legnagyobb slágerei is. A cigányzenekart Tordai Zoltán primás vezette, a zongoránál Kovács Erik, a doboknál Adamecz József ült. Az est háziasszonya, műsorvezetője, egyik fellépője Budai Beatrix volt, énekelt még Várnai Adrienn, Sánta Zsolt, Csengeri Attila és Kocsis Tibor.

DE

Kedves Olvasóink! Következő lapszámunk

2024. május 3-án jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Lapzárta:

2024. április 29. (hétfő) 12.00 óra

„Harminc éve változatlan munkatempóban dolgozom”

Karcag Város Sportjáért Díjat kapott Keserű Sándor, a Karcagi Sport Egyesület úszóedzője, a kisújszállási Illéssy Sándor Baptista Középiskola tanára. A kezdetekről és terveiről kérdeztük a díjazottat.

- Mit szolt a díjhoz?

- Megtisztelőnek tartom, jól esik, hogy gondoltak rám azok, akik felterjesztettek. Úgy gondolom, hogy a több mint 30 éves sportban eltöltött munkám után kaptam meg, bár a díj nélkül is dolgoztam, s azóta sem változtattam munkatempómon, legalább heti négy alkalommal kint vagyok az uszodában. Megint van egy gyermek, akivel érdemes foglalkoznom, országos döntős, ráadásul még általános iskolás elsős.

- Ön mit sportolt?

- Általánosban pingpongoztam, atletizáltam. A strandra jártunk úszni, fociztunk, kerékpároztunk, pecáztunk a csatornáknál. Nem volt számítógép, az utcabeli fiúkkal, az osztálytársakkal állandóan úton voltunk. Püspökladányba jártam középiskolába, a Karacs Ferenc Gimnáziumba, ott kezdtem el röplabdázni és szertornázni, telente korcsolyáztunk, jégkorongoztunk. Az iskolának volt Országjáró Diákok Köre és hegymászó szakosztálya, amellyel Románia, Csehszlovákia hegyeit fedeztem fel. Érettségi után földrajz-testnevelés szakra jelentkeztem Szegedre, de helyhiány miatt nem vettek fel, így egy évig dolgoztam képesítés nélküli tanárként Sárrétudvariban. A következő évben kezdtem Nyíregyházán a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán. Ott is szertornáztam, mellette ment az úzás, a röplabda. Csapatunk a főiskolás-egyetemi szpartakiádon országos döntős

volt. Esténként kispályás fociztunk, aztán jött a sielés, a sítábor, majd az evezős tábor.

- Főiskola után hazament tanítani?

- Nem, akkor Karcagon dolgozott egyik barátom, Koncz Tibor kézilabdaedző, aki az NB II-es női csapatot vitte jó pár éven keresztül. Az ő invitálására jöttem ide, ahol Pánti Ildikó igazgató látott bennem fantáziát, felvett a Györffy István Általános Iskolába, gyakorlatilag ott kezdtem a pedagógus pályám. Párhuzamosan dolgoztam a Karcagi Sport Egyesületnél, ahol a kézilabda szakosztálynál voltam kapusedző, mellette jött a szülői megkeresés, hogy foglalkozzok úszással. 1991 óta tevékenykedek úszásoktatóként.

- Mindenkit meg lehet tanítani úszni?

- Minden gyereken látom, hogy milyen gyorsan fogunk haladni. Volt olyan gyermekem, aki olyan mozgáskoordinációval volt megáldva, hogy négyéves korában, az úszótanfolyam negyedik alkalmával teljesen tökéletes kartempóval, lábtempóval, levegővétellel átúsztta a medencét. Ő tényleg extrém eset volt. Menthetetlen nem feltétlen van, de olyan igen, aki nagyon fél a víztől. Egy felnőtt diákom amint a lábmosóba betette a lábát remegett, mint a nyárfalevél. A gyerekeknél nem annyira jellemző ez, őket hozzá lehet szoktatni a vízhez. Általában másodmagammal, Kun Lászlóval tartom a foglalkozásokat, így tudunk leginkább differenciálni a haladó és kezdő csoportban is.

- Mi jelenti a kikapcsolódást?

- Alkalmanként a pecázás, de sportot is nézek a tévében. Szeretek barkácsolni, kertes háznál mindig van mit csinálni, most épp a garázst kellene felújítani, de mindig van mit az udvaron tenni-venni. Az, hogy szabad levegőn vagyok, keréskedhetek, szerelhetek, javíthatok, nekem már kikapcsolódás.

- Fontos volt, hogy a gyerekei is jó úszók legyenek?

- Természetesen, de nem emeltem ki őket külön, hanem az adott csoportban voltak ők is. Mind a három első osztályos korára vízbiztosan úszott, így bárhova mentek táborba, onnantól kezdve mi nyugodtak voltunk. A nagyobbak ma már sikeresek, nagyon büszke vagyok rájuk. A legismertebb gyermekünk Balázs, aki megnyerte Az álommeló című műsort, Balogh Leventének lett a személyi asszisztense. Úgy látom nagyon élvezi, tetszik neki, elnök úr maximálisan támogatja és elégedett a munkájával. Nekem ennél több nem kell, tény, hogy rengeteget kell dolgozni, én magam sem csak nyolc órát dolgozom. A középső fiam, Bálint most végez mesterképzésen, pszichológus lesz, a Heim Pál Gyermekkorházban már státuszban van. A legkisebb, Marcell hetedik a Karcagi Nagykun Református Általános Iskolában, ahol sportol, néptáncol, s különböző tanulmányi versenyeken indul.



- A kitartást, szorgalmat kitől örökölték?

- Szerintem mindkettőnkől. A sport mellett a tanuláshoz is kell a kitartás, a földrajz-testnevelés tanár, középiskolai testnevelő tanár és gyógytestnevelő diplomák mellett szakvizsgát is tettem, valamint edzői végzettségem is van. A szorgalmukat azonban úgy gondolom édesanyjuktól, feleségemtől, Keserűné Ébner Tündétől örökölték, hiszen ő is folyamatosan képezi magát a mai napig.

- Mi van a bakancslistáján?

- Ha egyszer nyugdíjas leszek, szeretném tologatni az unokákat. Bízom benne, hogy akkorra lesznek, de nem sűrűtem a fiúkat, amikor eljön az ideje, jönnek majd az unokák. Nincs rajtuk presszió, hogy nagycsaládosok legyenek, mindenki maga látja majd, hány gyermeket szeretne vállalni, hiszen a mai világban ez sok tényezőző történet.

- Boldog és elégedett ember?

- Mondhatom, igen.

DE

HIRDETMÉNYEK

FELHÍVÁS

A Karcagi Nagykun Bajtársi Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja az egykor a karcagi laktanyában szolgálatot teljesített katonákat
a 2024. május 17-én (pénteken)
a honvédelem napja alkalmából tartandó rendezvényünkre.

PROGRAM

11.00 Emléktábla koszorúzás

Helyszín: Ifjúsági Ház (Karcag, Püspökladányi u. 11., volt HEMO épülete)

Emlékszoba megtekintése

Helyszín: a volt laktanya 9. számú parancsnoki épület 1. emelele

13.00 Majális - ebéd

Helyszín: Akácliget Gyógy- és Strandfürdő Rendezvényközpont (Karcag, Fürdő u. 3.)

Jelentkezési határidő: 2024. május 10.

Jelentkezés:

az egyesület vezetőségénél személyesen, illetve a 06/70-459-7290 mobil számon.

Vezetőség

REFORMÁTUS CSOPORTOS KERESZTELÉS

Kedves Testvérek!
Tisztelt Érdeklődők!

2024. május 5-én

vasárnap 10 órától

csoportos kereszteleés

lesz a Karcagi Református

Nagytemplomban.

- JELENTKEZÉSI SZÁNDÉKÁT
Konczné Lehoczki Krisztina
lelképásztornál tudja megtenni
személyesen vagy a 30/ 627 86 13-as
telefonszámon.

Várja szeretettel a Karcagi Református
Gyülekezet!



HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető:
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézzé Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

2024. április 26. péntek

18.05 Nagykunsági Híradó

18.20 Senior torna

18.30 Nótacsokor

19.00 Nagykunsági Krónika

- magazin műsor

Stúdióvendég: Gyurcsék János
alpolgármester

Stúdióvendég:

dr. Kanász-Nagy László
önkormányzati képviselő

Karcagi hírek

- Lebuktak a drogterjesztők

- Korábban kezdődhet

Nagykörűn a cseresznyeszüret

- A meccs végére elfogyott a türelme a focistának

- Nem volt ingyen a vendéglátás

- Sok a kullancs

- Halálos motorbaleset Mezőtúrnál

- Energetikai fórum Besenyszögön

- Baltával támadt ismerősére

- Költészet napja Hajdúszoboszlón

- Visszatartotta a betörőt

- 15 év fegyházbüntetésre ítélték

- Diákönkormányzati

választás városunkban

20.20 Nagykunsági Híradó

20.45 Karcagi Tükör

Szak-Ma bál 2024

2024. április 29. hétfő

18.00 Műsorajánlat

18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Székely konyha

18.35 Sztárportré

19.00 Karcag Sport:

ASBC Promi Carei (Nagykároly)

- Karcagi SE Oroszlánkölykök

U12 kosárlabda-mérkőzés

20.00 Nagykunsági Híradó

20.20 A Hit Szava - római katolikus

szentmise

21.20 Karcag Sport:

Karcagi SE - SBTC

labdarúgó-mérkőzés

2024. április 30. kedd

(2024. május 1. szerda)

18.05 Nagykunsági Híradó

18.30 Karcag Sport:

DVTK Tiszaújváros - Karcagi SE

Oroszlánok keleti régiós U12

lány Jamboree kosárlabda-

mérkőzés összefoglaló

- részlet - eredményhirdetés

19.00 Karcag Sport:

Sütő Kézisuli - Kunszentmárton KSK

U18 fiú kézilabda-mérkőzés

20.15 Nagykunsági Híradó

20.30 Jöjjetek Hozzám - református

istentisztelet

21.30 Nagykunsági Híradó

21.45 Karcag Sport:

Sütő Kézisuli - Mezőtúr AFC

Syngenta U18 fiú kézilabda-

mérkőzés

2024. május 2. csütörtök

18.05 Nagykunsági Híradó

18.20 Senior torna

18.30 Nótacsokor

19.50 Nagykunsági Krónika

- magazin műsor

20.10 Nagykunsági Híradó

20.25 Karcagi Tükör

a Karcag Városi Önkormányzat

Képviselő-testületi ülése

Kedves Szülők, Anyukák, Apukák!

Azok a családok, akik először állnak az óvodaválasztás előtt, biztos, hogy izgatottan várják az óvodai beiratkozás időpontját.

Az óvodaválasztás nem egyszerű feladat a családok életében! Ilyenkor sok kérdés fogalmazódik meg, többek között az is, hogy hogyan válasszunk óvodát, milyen szempontokat tartunk szem előtt.

Óvodát vagy óvodapedagógust válasszunk?

Döntéseikben segítséget szeretnénk nyújtani a **Szülői Fórum** keretében, ahol az óvodai jelentkezéssel, beiratkozással, a tagintézményeinkkel és azok óvodapedagógiai programjaival kapcsolatos tájékoztatást hallgathatnak meg, illetve ahol feltehetik kérdéseiket.

A Szülői Fórum 2024. május 2-án 17 órai kezdettel kerül megrendezésre a Madarász Imre Egyesített Óvoda Kuthen utcai Óvodájában

(5300 Karcag, Kuthen u. 16.).

Szeretettel várjuk a Kedves Szülőket!

**Balajtiné Sütő Margit
igazgató**

ÓVODAI BEIRATKOZÁS A 2024/2025-ÖS NEVELÉSI ÉVRE

A Madarász Imre Egyesített Óvoda

2024. május 6-7. (hétfő-kedd)

8.00 – 17.00 óráig

tartja leendő óvodások beiratkozását!

A beiratás helyszínei: Táncsics krt. 19. sz. Óvoda
Gépgyár utcai „SZIM” Óvoda

A beiratkozás előtt a **szülőknek ki kell tölteni az „Óvodai jelentkezési lapot”,** amely átvehető 2024. április 22-től a székhelyen (Táncsics krt. 17.) vagy a tagóvodákban, illetve letölthető a www.karcagiiodak.hu weboldalról.

A beiratáshoz szükséges dokumentumok:

- a határidőre leadott jelentkezési lap,
- a szülő személyi azonosító és lakcímkártyája,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája, TAJ-száma,
- az érvényes rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságról szóló határozat,
- a sajátos nevelési igényű gyermek esetében a szakértői vélemény,
- a szülői felügyeleti jogról szóló nyilatkozat.

Szeretettel várjuk az Óvodáink iránt érdeklődő szülőket!

**Balajtiné Sütő Margit
igazgató**



A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Gyártmánygazda - műszaki végzettség (Karcag),
- Gyártmánytervező (Karcag),
- Általános irodai adminisztrátor - mezőgazdasági terület (Karcag),
- Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás, Kenderes),
- Szakács (Kisújszállás),
- Segédszakács (Karcag),
- Cukrász (Kisújszállás),
- Hentes és mészáros - hentesáru üzletben eladó (Kisújszállás),
- Lakatos - gépjárművek karosszéria munkájának elvégzése (Kisújszállás),
- NC, CNC gépkezelő (Kisújszállás),
- Általános karbantartó (Karcag, Kisújszállás),
- Kőműves (Mo. területe),
- Épületvillamosági szerelő, villanyszerelő (Kisújszállás),
- Ruházati gép kezelője, gyártósor mellett dolgozó - varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
- Gumiabroncs-felszerelő (Karcag),
- Személygépkocsi-vezető - konyhai kisegítő (Karcag),
- Áruszállító-gépkocsivezető (3,5 tonnás ponyvás - külföldi célállomásokkal) (Kisújszállás),
- Nehéz földmunkagép-kezelő (Karcag),
- Futárszolgálat - ételkiszállító (Karcag),
- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozás (összeszerelő és villanyoszlopon végzett munkatevékenység, villanyszerelő végzettség/gyakorlat előnyt jelent),
- Gyorsételkészítő, eladó (Kisújszállás),
- Üzemanyagtöltő állomás kezelője (Karcag),
- Egyéb takarító, kisegítő (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>

Anyakönyv

Születés

2022. április 22.

Tüdős Dóra - Kapás József

Kg., Kisújszállási út 64-66.

Csongor József

Halálozás

Kovács Mihály

(1950)

Sajtos György

(1947)

Gyógyszertári ügyelet

Április 27. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Berek Patika

(Kiss Antal utca 3.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Április 28. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben
egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten.

Magán állatorvosi ügyelet

**Az ügyelet Karcag,
Berekfürdő területére
vonatkozik hétfőkre és
esetleges ünnepnapokra
(péntek 16.00 órától hétfő
reggel 07.00 óráig).**

Április 27-28.

dr. Terjék Imre

Karcag, Duna utca 7.

Tel.: 06/20-939-4650

APRÓHIRDETÉS

Ingatlan

Központhoz közeli, csendes, nyugodt helyen, 80 m²-es felújítandó téglaház, 1900 m²-es portával eladó.
Tel.: 06/30-663-8995.

Karcagon, a városközpontban, 55 m²-es II. emeleti, erkélyes lakás eladó (energetikai tanúsítvány: D). Tel.: 06/59-313-018.

Főtér közeli építési telek (560 m²) eladó Karcagon. Tel.: 06/30-746-7609.

Kiadó Karcag főterén egy 2 szobás, konyhás, fürdőszobás, kertes lakás, alacsony rezsivel kellemes környezetben. Tel.: 06/20-563-5087.

Eladó Karcag főterén egy 250 m²-es üzlet, plusz 3 lakás az udvarban. Jó, biztos, hosszútávú befektetés. Bérlelővel átadható. Tel.: 06/20-563-5087.

Karcagon 1+fél szobás, közművekkel ellátott kertés ház eladó.
Tel.: 06/30-317-7275

Vegyés

Hőszigetelt ajtó (tokkal együtt, 100x200-as) eladó.
Tel.: 06/30-746-7609.

Régi motorkerékpárokat, Simson, MZ-t, Jawát vásárolok! Üzemképtelenül, hiányosan is!

Tel.: 06/20-572-5142.

Cserépkályhához cserép (30 db), új slag (locsoló), szőnyeg (2 db, nagy méretű), hódfarkú cserép (15 Ft/db), zárt-szelvény (6 m, 40x40-es és 20x20-as) eladó. Ugyanitt szabás-varrás, cipzár-csere, felhajtás, bőrkabát- és hátizsákjavítás, munkaruhák minden méretben kaphatók.
Tel.: 06/59-887-269.

Keresek csónakot, vízi eszközöket, látkocsit, utánfutót, gépeket is!
Tel.: 06/20-572-5142.

Porszívó (karos), sövényvágó (akkus, Sthil), utazáshoz bőrönd (gurulós) és bevásárlókocsi eladó.
Tel.: 06/20-227-3413.

Kedvező áron eladók: klarinét, elektromos grillsütő, zsúrkocsi, előszobatükör, szőnyeg (nagy méretű), 3 db tepsi (nagy méretű), 3 db zománcozott mosogató (kisméretű). Tel.: 06/70-300-9730.

Jó állapotú gyermekheverő, 2 db falra akasztós tálalószekrény, befőttesüvegek (5 l), női, férfi és gyerekcipők jó állapotban eladók. Érdeklődni a délutáni órákban.
Tel.: 06/70-300-9730.

Eladó ablak (bukó-nyíló, tok nélküli, mérete: 31x65).

Tel.: 06/30-746-7609.

Szolgáltatás

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne Karcagon és környékén.

Tel.: 06/30-785-0690.

Üvegezés-képerkeretezés! Hőálló üveg is kapható! Sári Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 14.

Tel.: 06/30-219-6813.

Lomtalanítást vállalok!

Tel.: 06/20-541-5142.

TISZTELT OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET!

HIRDETMÉNYEK

Kun Hagyományok Napja

Karcag, Kecskeri-pusztá

2024. május 4.

Programok:

- 9:30 - A rendezvényt megnyitja Szepesi Tibor
Karcag város polgármestere
Lovas seregszemle, közös nyílzápor
- 10:00 - A 20 éves Pusztai Róka Nomád Hagyományőrző Egyesület
20 lovas bemutatója Harc és játék címmel
- 10:30 - Hajdúszoboszlói csikósok bemutatója
- 11:00 - Fellép a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár
Toporgók néptáncsoportja
- 11:20 - Köböre lovasjáték meglevenítése
- 13:10 - Pusztatótós lovasbemutató
- 13:30 - Fellép a DKTSKK Kopogók néptáncsoportja
- 14:00 - Magyar Kutyaajták bemutatója
- 14:20 - Lovas ügyességi verseny döntője
- 15:00 - Betyárok virtusa
A Kis Dunamenti Betyárok lovasbemutatója
- 15:20 - Fejezetek a magyar könnyűlovasság történetéből
Pusztai Róka NHE, Kováts Mihály Huszárbandérium
- 16:00 Zárókép - A Fordulj Kispej Lovam zenés, táncos előadása

További programok a nap folyamán:

Előadások: Kiss Ádám - A Nagykunság természeti értékei
Illéssy Ádám - Történelmi Nagykunkapitányok
Nagy István - Ősi hangszerünk a tárogató

Állatsimogató

Kunsági ételek főzése
Gólyalábaskok KUNkori műsora
Mudi klubkiállítás és tenyészszemle
Lovas művelődésszerek tárgyi kiállítása
A finom étkeket a Ku-Kó konyha biztosítja
Napközben zenél a Pipás Népzenei Együttes
Lovaskocsizási lehetőség a pusztában egész nap
Képes betekintés a 20 éves Pusztai Róka lovascsapat életébe
A sztyeppei lovasnomád népek tárgyi kultúrájának megjelenítése

A Bengecseg Alapítvány a Népi Játsszórésztbe vár kicsiket és nagyokat egyaránt

Vásártéri bemutatók: kunhímzés, bőr- díszműves mesterek, nyeregkészítő, kosárfonó stb.

Kézműves termékek: szörpök, mézeskalács, tejtermékek, népművészeti kerámiák, fajtákok stb.

A Karcagi Református Egyházközség oktatási- nevelési intézmények alkotói pályázatának kiállítása
Hortobágyi Nemzeti Park szervezésében: fotókiállítás, interaktív tárlat, madarászati foglalkozás a pusztában

Támogatóink:

Karcag Városi Önkormányzat, Alfaseed Kft.

Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság,

Karcagi Nagykun Református Egyházközség oktatási- nevelési intézményei, Karcagi Kunlovarda,

Karcagi Vadásztársaság, Kunszövetség, Magyar Juh- és Kecsketenyésztők Szövetsége

id. Dobrai Imre, F. Szabó György, ifj. Györfi Sándor, Hubai Imre Csaba,

Kun József, Szabó Sándor, Takács Sándor, Tőkés Sándor és családjaik

A rendezvény szervezője:

Pusztai Róka Nomád Hagyományőrző Egyesület

További információ a rendezvényről:

www.pusztairoka.hu

Bene Sándor:
06 20 981 7791

Benéné Lajtos Katalin:
06 30 638 9757

MEGHÍVÓ

A Karcagi Nagykun Vadásztársaság
150 éves jubileumi rendezvényére

Helyszín: Karcag Múzeumkert

Időpont: 2024. május 1.

8⁰⁰ Főzőverseny kezdete

9⁰⁰ Ünnepeles megnyitó

- Őzbak terítéskeremónia
- Köszöntő beszédek
- Kitüntetések, díjak átadása

10³⁰ Kutya bemutató

11²⁰ Pipacs Vadászkürt Együttes műsora

11³⁰ Szarvasbőgés bemutató

12⁰⁰ Vadászkürtszó

12¹⁵ Operett és nótaszó Szűcs Attila előadásában

13³⁰ Madársuli madarainak bemutatója

14⁰⁰ Kutya bemutató

15⁰⁰ Eredményhirdetések (lövészverseny, főzőverseny)

16³⁰ Matchboys koncert

Kísérőprogramok:

Vadászati témájú kiállítások

Trófeabemutatók

Gyermekfoglalkoztató

Lézeres lövészet

Katonai bemutató és toborzás

Kézműves vásár



SPORT

Vármegyei bajnok kovátsosok

LABDARÚGÁS

Hatalmas sikert ért el a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola IV. korcsoportos labdarúgócsapata. A részleteket Szabó Tamás testnevelőtől tudtuk meg.

- Csatunk veretlenül lett Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye Bajnoka, ezzel jogot szereztünk a Diákolimpia Labdarúgás Országos Döntőn való részvételre. A vármegyei döntőt április 15-én Jászberényben rendezték, ahová 9 csapat jutott be a 24 nevezetből. A csoportmeccseken két győzelmet arattunk a kunhegyesi és a szandaszőlősi iskola ellen, ezután a keresztjáték során Kisújszállást legyőzve bejutottunk a legjobb három csapat közé, ahol a



fegyverneki iskolával döntetlent játszottunk, Jászberény csapatát pedig legyőztük - sorolta a siker részleteit a szakember, aki már jövő évben készül a csapattal a május 3-5. között Gyulán rendezendő országos döntőre.

Szabó Tamás szerint a fiúk minden dicsőretnet megérdemelnek, végig kiegyensúlyozottan, fegyelmezetten, helyenként nagyszerűen játszottak. Az utolsó meccsen Fortuna is velük volt, de tettek is érte.

- Nagyon büszke vagyok rájuk, igazi csapat voltak ezen a napon. Mindent megteszünk, hogy Karcag városát, iskolánkat és Jász-Nagykun-Szolnok vármegyét méltóképpen képviseljük Gyulán - ígéri Szabó Tamás testnevelő.

DE

Erős ellenfél ellen nem sikerült a győzelem

LABDARÚGÁS

NB III. Észak-Keleti csoport
2024. március 31. (vasárnap)
Helyszín: Lipcsey Elemér Sporttelep
Karcagi SE - DVSC II. 0-2 (0-0)

A 22. fordulóban a karcagi csapat ellenfele a tabellán negyedik helyen álló debreceni együttes volt. Az első játékrész gól nélküli döntetlene után a második félidőben a helyezeteiket jobban kihasználó hajdúságiak vitték el mind három pontot.

A karcagi csapat összeállítása a következő volt: Grosz, Nikić, Győri Á., Székely, Süveg, Maruscsák, Karmacs, Kristóf, Aszalos, Erdei, Pataki.

Cserék: Béres, Csiki, Andric, Constantinescu, Győri B.

Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:

25. perc: Cibla 16 méteres lövése a jobb oldali kapufát találta el.

48. perc: egy gyors karcagi támadás során a kikapott labdát 15 méterről Maruscsák félmagasan a kapura lőtte, de Engedi kiütötte.

65. perc: egy bal oldali debreceni támadás után Egri közelről a kapu közepébe talált (0-1).

72. perc: karcagi szöglet után Székely 10 méteres fejesét Engedi bravúrral hátrította.

83. perc: védői kezezés miatt 11-est ítélt a játékvezető, a büntetést Horváth félmagasan a jobb sarokba lőtte (0-2).

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:

Máté Péter: - Két nagyszerűen felkészített csapat találkozott. Mindkét csapat jól zárta a területeket. Az I. félidőben az ellenfelünk a potyarúgásokkal veszélyeztetett, a II. félidőben már bátrabban játszottunk és kétszer sikerült gólt elérnünk. Összességében megérdemelten szereztük meg a három pontot.



Fotó: KarcagTV

Varga Attila: - Kitalálhatunk mi bármit, ha minden mérkőzésen saját magunkat végezzük ki. Ilyen gólt, mint amilyen az első volt, egyszerűen nem kaphat egy NB III-as csapat.

Bosnyák Imre

A második félidő döntött

LABDARÚGÁS

NB III. Észak-Keleti csoport
2024. április 7. (vasárnap)
Helyszín:
Tiszaújváros Sportcentrum
Termálfürdő FC Tiszaújváros
- Karcagi SE 2-0 (0-0)

A 23. fordulóban a karcagi csapat Tiszaújvárosban lépett pályára. Az első játékrészben még jól tartotta magát a vendégegyüttes, de a második félidőben a helyzeteket jobban kihasználó hazaiak megnyerték a találkozót.

A karcagi csapat összeállítása a következő volt: Fedinisinec, Nikić, Győri Á., Székely, Maruscsák, Karmacs, Constantinescu, Kristóf, Kovács, Aszalos, Pataki.

Cserék: Béres, Csala, Süveg, Andric.

Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:

A találkozó egyperces gyászszünettel kezdődött Müller Sándor és Juhász Péter volt válogatott labdarúgók emlékére.

3. perc: Varjas egyedül vezetette a kapu felé a labdát, de Fedinisinec hátrított.

24. perc: Skripek egyedül vezetette a labdát, majd az üresen hagyott kapu mellé gurított.

30. perc: Maruscsák elhúzott a jobb oldalon, majd közép

adott, Constantinescu egyből a kapura lőtt, de Hrabina bravúrral védett.

45. perc: Vitelki kapta középen a labdát, de lövést Fedinisinec vetődve tisztázta.

48. perc: egy karcagi szöglet után Győri Á. közelről a kapura lőtte a labdát, de egy védő a gólvonal előtt hátrított.

56. perc: a Bökönyi által vezetett labdát a karcagi kapus az utolsó pillanatban kiütötte.

58. perc: Varjas cselezgetett a bal oldalon, majd átívelt, és az ötösről Vitelki a bal alsó sarokba fejt (1-0).

82. perc: egy jobb oldali támadás során a védőkről lepattanó labdát a 16-os előtt Bökönyi a bal felső sarokba lőtte (2-0).

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:

Vitelki Zoltán: - Örültünk, hogy egy jó képességű csapat ellen szereztünk győzelmet. Jól kezdtük a mérkőzést, stabil kapus teljesítmény mellett kétszer sikerült is betalálnunk. Megérdemelten győztünk.

Varga Attila: - Nem szeretnék semmit sem mondani, mert nem akarok senkit sem megbántani.

Bosnyák Imre